

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ВЧИЕЛКА“
БАЧКИ ПЕТРОВАЦ, ЈАРМОЧНА 66
Број: 343/2024-2
Дана: 03.10.2024. године
021/2280-189, 021/2282-029

На основу члана 139., члана 152. став 4., члана 154. Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“ 88/17, 27/18 – др. закон, 10/19, 27/18 – др. Закон, 6/20- даље: Закон и 129/2021 и 92/2024) а у складу са Закључком Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава 51 Број: 112-3405/2024 од дана 25.04.2024. године директор Предшколске установе „Вчиелка“ Бачки Петровац, расписује

КОНКУРС

За пријем радника на радно место **кувар/посластичар, 1 извршилац** у објекту у Бачком Петровцу, са пуним радним временом, на неодређено време

У радни однос ради обављања посла радног места *кувар/посластичар* може бити примљен кандидат који испуњава следеће услове:

- 1) има одговарајуће образовање и то средње образовање угоститељске струке – кувар или лице са завршеном гимназијом;
- 2) има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима;
- 3) није осуђиван правноснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање;
- 4) има држављанство Републике Србије;
- 5) зна српски језик

Кандидати су дужни да **попуне формулар за пријаву на конкурс** који се налази на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

- Уз одштампани пријавни формулар потребно је приложити:
- радну и личну биографију са адресом и контакт телефоном - ЦВ;
 - диплому о стеченом образовању (оверену фотокопију)
 - уверење о некажњавању из МУП-а, (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци);
 - уверење о држављанству Р Србије (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци);
 - доказ о знању српског језика. Кандидат који није стекао одговарајуће образовање на српском језику, потребно је да достави уверење да је положио испит из српског језика са

методиком, по програму одговарајуће високошколске установе. (оригинал или оверену фотокопију).

Доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом прибавља се пре закључивања уговора о раду.

Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса у публикацији „Послови“ Националне службе за запошљавање. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање.

Пријавни формулар са доказима о испуњености услова треба доставити путем поште или лично у времену од 9-12 сати на адресу,:

**ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ВЧИЕЛКА“
Јармочна бб, 21470 БАЧКИ ПЕТРОВАЦ**

Директорка ПУ „Вчиелка“

Ана Лаћарак
Ана Лаћарак



Објављено у публикацији „Послови“ Националне службе за запошљавање дана 23.10. 2024. године

Марга



ГИМНАЗИЈА НОВИ ПАЗАР

36300 Нови Пазар, Вука Караџића 7
тел. 020/5100-710

Наставник музичке културе на одређено време, до повратка запосленог са неплаћеног одсуства, са 40% радног времена

Наставник физике на одређено време ради замене запосленог са неплаћеног одсуства, са 40% радног времена

Наставник биологије на одређено време до повратка запослене са боловања

Наставник хемије на одређено време до повратка запослене са боловања

Наставник немачког језика на одређено време до повратка запослене са породилског боловања, са 22,22% радног времена

УСЛОВИ: Уз пријавни формулар, који се преузима са интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја, кандидати достављају потребну документацију у року од 8 дана од дана објављивања конкурса. Конкурс се објављује у недељном листу „Послови“ при Националној служби за запошљавање (НСЗ). Конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране директора Школе. Кандидати за радно место наставника треба да испуњавају услове из члана 139. Закона о основама система образовања и васпитања и то: а) има одговарајуће високо образовање на студијама другог степена (мастер академске студије, специјалистичке академске студије и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године, сходно Правилнику о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у Гимназији; б) има полимичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; в) има држављанство Републике Србије; г) зна српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад; д) није осуђивано правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, нити за кривична дела насила у породици, одузимање малолетног лица, загуштање и злостављање малолетног лица или родосврнуће, за кривично дело примање мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Уз пријаву на конкурс кандидати су дужни да доставе следећа документа: 1. Оверени преписи/фотокопије диплома о стеченом образовању основних и мастер студија; 2. Уверење о држављанству; 3. Извод из матичне књиге рођених; 4. Доказ о знању српског језика и језика на којем се изводи образовно-васпитни рад (осим кандидата који су одговарајуће образовање стекли на тим језицима); 5. Доказ о неосуђиваности и о непостојању дискриминаторног понашања. Докази о испуњености услова из тачке 1. 2. 3. 4. и 5. достављају се уз пријаву, а доказ о испуњености услова б) - лекарско уверење, прибавља се пре закључења уговора о раду. Пријаве треба послати на адресу: Гимназија, ул. Вука Караџића бр.7, 36300 Нови Пазар. Број телефона: 020/5100-710.

Први утисак је најважнији,
будите испред свих



Бесплатна публикација о запошљавању

НОВИ САД

**УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ
ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ**

21000 Нови Сад, Трг Доситеја Обрадовића 1

**Доцент за ужу научну област
Грађанскоправну за наставни предмет
Увод у грађанско право и стварно право
на одређено време од 5 година
2 извршиоца**

УСЛОВИ: стечени научни степен/назив доктора правних наука, претходно завршен правни факултет и степен академски назив магистра правних наука односно претходно завршене основне и мастер академске студије права. Услови за избор предвиђени су Законом о високом образовању („Службени гласник“ Р Србије, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 73/2018, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 - др. Закони, 76/2023), Минималним условима за избор у звања наставника на универзитету донетим од стране Националног савета за високо образовање, Статутом Универзитета, Правилником о условима и поступку за избор у звање и заснивање радног односа наставника Универзитета у Новом Саду, Правилником о ближим минималним условима за избор у звање наставника на Универзитету у Новом Саду, Статутом Факултета, Правилником о условима и поступку за избор у звање и заснивање радног односа наставника и сарадника на Правном факултету у Новом Саду и Правилником о организацији и систематизацији послова на Правном факултету у Новом Саду.

ОСТАЛО: Уз пријаву кандидат треба да приложи: краћу биографију, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, диплому или уверење о научном степену/називу доктора правних наука (оригинал или оверену фотокопију), диплому о стеченом академском називу магистра правних наука односно диплому о завршеним мастер академским студијама права (оригинал или оверену фотокопију), диплому о завршеном правном факултету односно диплому о завршеним основним академским студијама права (оригинал или оверену фотокопију), списак својих научних радова и по један примерак тих радова. Пријаве се подносе у року од 15 дана од дана објављивања конкурса, на адресу: Правни факултет у Новом Саду, Нови Сад, Трг Доситеја Обрадовића бр. 1.

**ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА
“ВЧИЕЛКА”**

21470 Бачки Петровац, Јармочна бб.

**Васпитач
у објекту у Бачком Петровцу,
на словачком језику**

**Васпитач
у објекту у Кулпину, на словачком језику**

**Васпитач
у објекту у Маглићу, на српском језику**

УСЛОВИ: У радни однос ради обављања посла радног места васпитач може бити примљен кандидат који испуњава следеће услове: 1) има одговарајуће образовање и то: Васпитач - лице које има одговарајуће високо образовање на студијама другог степена (мастер академске студије, специјалистичке академске студије или мастер струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године - васпитач, у складу са Законом; или на студијама првог степена (основне струковне студије, основне академске студије или специјалистичке струковне студије), студијама у трајању од три године или одговарајуће више образовање; 2) има полимичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) није осуђивано правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насила у породици, одузимање малолетног лица, загуштање и злостављање малолетног лица или родосврнуће, за кривична дела примање мита или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) има држављанство Републике Србије; 5) зна српски језик и језик на којем остварује васпитно-образовни рад.

ОСТАЛО: Кандидати су дужни да попуне формулар за пријаву на конкурс који се налази на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Уз одштампани пријавни формулар потребно

је приложити: радну и личну биографију са адресом и контакт телефоном - ЦВ; диплому о стеченом образовању (оверену фотокопију); уверење о некажњавању из МУП-а (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци); уверење о држављанству Р Србије (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци); доказ о знању српског/словачког језика. Доказ о знању словачког језика достављају кандидати који конкуришу за рад на радном месту на којем се васпитно-образовни рад остварује на словачком језику. Кандидат који није стекао одговарајуће образовање на српском, односно словачком језику, потребно је да достави уверење да је положио испит из српског/словачког језика са методиком, по програму одговарајуће високошколске установе (оригинал или оверену фотокопију). Доказ да кандидат има полимичку, физичку и здравствену способност за рад са децом прибавља се пре закључења уговора о раду. Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса у публикацији „Послови“ Националне службе за запошљавање. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Пријавни формулар са доказима о испуњености услова треба доставити путем поште или лично у времену од 9-12 часова на адресу: ПУ “Вчиелка”, Јармочна бб, 21470 Бачки Петровац.

**Кувар / посластичар
у објекту у Бачком Петровцу**

УСЛОВИ: У радни однос ради обављања посла радног места кувар / посластичар може бити примљен кандидат који испуњава следеће услове: 1) има одговарајуће образовање и то средње образовање угоститељске струке - кувар или лице са завршеном гимназијом; 2) има полимичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насила у породици, одузимање малолетног лица, загуштање и злостављање малолетног лица или родосврнуће, за кривична дела примање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) има држављанство Републике Србије; 5) зна српски језик.

ОСТАЛО: Кандидати су дужни да попуне формулар за пријаву на конкурс који се налази на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Уз одштампани пријавни формулар потребно је приложити: радну и личну биографију са адресом и контакт телефоном - ЦВ; диплому о стеченом образовању (оверену фотокопију); уверење о некажњавању из МУП-а (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци); уверење о држављанству Р Србије (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци); доказ о знању српског језика. Кандидат који није стекао одговарајуће образовање на српском језику, потребно је да достави уверење да је положио испит из српског језика са методиком, по програму одговарајуће високошколске установе (оригинал или оверену фотокопију). Доказ да кандидат има полимичку, физичку и здравствену способност за рад са децом прибавља се пре закључења уговора о раду. Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса у публикацији „Послови“ Националне службе за запошљавање. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Пријавни формулар са доказима о испуњености услова треба доставити путем поште или лично у времену од 9-12 часова на адресу: ПУ “Вчиелка”, Јармочна бб, 21470 Бачки Петровац.

**УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ**

21000 Нови Сад, Др Зорана Ђинђића 2

Лектор за ужу научну област Англистика

**Наставник (сва звања) за ужу научну
област Англистика**

**Наставник (сва звања) за ужу научну
област Класичне науке (кл. језици и ант.
култура)**

**Асистент за ужу научну област
Психологија (за предмете из области
индустријске и организацијске
психологије)**

**Наставник (сва звања) за ужу научну
област Психологија (предмети
из области Психопатологије и
психодијагностике)**